

СОБЫТИЕ  
НЕДЕЛИ**В районе завершена посевная кампания 2014 года. Площадь ярового сева составила 35 тыс. гектаров, из них 25 тыс. гектаров зерновых и зернобобовых культур.**

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ

## Юные лидеры нашего края



Утром 3 июня в Центральном парке села Сладково было солнечно не только от лучей небесного светила, но и от улыбок, смеха мальчишек и девочек. На районное торжество, посвящённое Дню защиты детей, съехались ребята со всех сельских поселений.

Во время праздничного концерта состоялось награждение победителей конкурса грантовой поддержки одарённых детей среди дошкольников и младших школьников. Награды юным лидерам вручил глава администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванов.

В номинации «Выпускник начальной школы» абсолютным победителем признан Денис Якусик.

— Очень рад, что одержал победу в конкурсе. Мои любимые предметы — математика, литературное чтение, окружающий мир. Учиться мне нравится, но и каникулы я тоже люблю. Летом тепло, хорошо, все дышит! — поделился впечатлениями Денис.

В этот день ещё несколько ребятшек получили свои заслуженные награды. В номинации «Выпускник дошкольного образовательного учреждения» победителем стал Владислав Крапивин (Маслянка).

В номинации «Выпускник начальной школы» грант 1 степени завоевал Максим Токарев (Новоандреевка), грант 2 степени — Мария Карбанова, грант 3 степени — Елена Кожина (Сладково).

В номинации «Выпускник дошкольного образовательного учреждения» грант 1 степени получила Нина Чубыкина (Сладково), грант 2 степени — Дмитрий Гвай (Новоандреевка), грант 3 степени — Анна Плешкова (Лопазное). Поздравляем юных победителей!

Анастасия ГАЦАЕВА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ 8 ИЮНЯ — ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

## Душу и сердце вкладывая в дело



В Сладковском районе благородную миссию помощи людям выполняют работники комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория». Накануне профессионального праздника мы беседуем с заместителем директора этого центра О.В.Семьяновой.

— Ольга Владимировна, как всё начиналось?

— Семнадцать лет назад, 20 ноября 1997 года, открылся центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Ветеран». Директор В.В.Мирошкин с заместителем В.П.Лукияненко и грамотно подобранной командой держали высокую планку в работе. Действовали отделения специализированной социально-медицинской помощи на дому; дневного пребывания; срочной социальной, социально-консультативной бытовой помощи; реабилитации инвалидов, а также социальная столовая. 4 марта 1998 года распахнул свои двери социальный приют для детей и подростков, где работали приёмное отделение, отделения диагностики и социальной реабилитации, социально-правовой помощи. Первым директором приюта стала В.В.Александрова, с 2001 года назначена Г.В.Конопельцева. 23 мая 2003 года после реорганизации вышеупомянутых учреждений создано МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» ОМО Сладковский район. Здесь открыты отделения — социальной помощи семье и детям, сроч-

ной социальной помощи, социальной помощи на дому, стационарное отделение для несовершеннолетних (на 20 мест) и отделение дневного пребывания для несовершеннолетних. В июле 2005 года в результате реорганизации создана АНО КЦСОН «Виктория». С 1 января 2008 года — МАУ КЦСОН «Виктория».

— Какие задачи перед вами стоят в настоящее время?

— Обеспечение оказания услуг в рамках государственного стандарта и повышение их качества, а также расширение спектра дополнительных социальных услуг, востребованных населением нашего района.

В отделении срочного социального обслуживания и социально-консультативной помощи работают грамотные, ответственные специалисты. Держа руку на пульсе времени, они поддерживают постоянную связь с сельскими территориями, пишут программы, внедряют технологии, анализируют работу участковых специалистов, организуют семинары, обучаются инновациям. Заведует данным отделением М.М.Титенков.

Одним из важных показателей социального обслуживания населения является охват граждан пожилого возраста и инвалидов, полностью или частично утративших способность к самообслуживанию. Социальные услуги нуждающимся оказываются как по гарантированному перечню услуг, так и по дополнительному. Руководит этим направлением Г.А.Аверьянова.

Не меньше заботы и тепла получают дети с ограниченными возможнос-

тями здоровья, ребятки из малообеспеченных семей, а их родители — полезные советы от работников отделения дневного пребывания под руководством О.Н.Романовой.

Уют, порядок, чистота в нашем центре — это заслуга работников хозяйственной части под началом О.С.Смартыгиной.

Уверенно ориентируются в финансовом мире сотрудники бухгалтерии Е.Н.Иванова, Г.П.Карпова, О.В.Швецова.

Директор центра Г.В.Конопельцева — современный, энергичный и неординарный руководитель. В 2012 году в рамках областного конкурса «Лучший социальный работник» она заняла первое место в номинации «Лучший директор центра социального обслуживания».

— Профессия социального работника не из лёгких. Назовите тех, кто с честью несёт это звание.

— Да, не так-то просто работать в социальной сфере. Приходится сталкиваться с проблемами, горем, слезами. Нужно вкладывать в дело душу и сердце. Наши стажисты Г.А.Мартысюк (Никулино), Т.В.Бервицкая (Менжинка), Г.А.Аверьянова (Сладково), Г.Д.Сажина (Майка), В.В.Шадрина (Маслянка). На них равняются молодые специалисты Г.В.Иванова, А.А.Мороз, А.П.Дёмина (Сладково). Спасибо вам, дорогие коллеги, кто работает сейчас, и тем, кто находится на заслуженном отдыхе, за ваш труд, добросовестный и нелёгкий, за горячие беспокойные сердца и добрые души!

Беседу вела Анастасия ГАЦАЕВА

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!**  
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём социального работника и 70-летием создания системы социальной защиты населения нашего региона!

Сегодня в этой сфере трудятся специалисты, способные прийти на помощь каждому, кто в ней нуждается. Это требует особых человеческих качеств — сострадания, большого терпения и душевных сил. В кругу ваших забот — старшее поколение, инвалиды, семьи и дети, благополучие и качество жизни которых во многом зависит от ваших усилий.

Выражаю вам признательность за вашу добросовестную работу, чуткое и внимательное отношение к жителям региона.

От всей души желаю вам успехов в непростом, но важном деле, мира и благополучия вашим родным и близким! Пусть вас всегда согревают улыбки тех, кому вы помогаете!

В.ЯКУШЕВ, врио губернатора Тюменской области

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СИСТЕМЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вряд ли существует другая сфера деятельности, где милосердие, сочувствие и житейская мудрость играли бы такую важную роль. Вы посвятили себя благородной миссии — помогать людям, находиться рядом в сложных ситуациях, всегда и во всём проявлять свою душевную чуткость и доброту.

Чужой беды не бывает. Понимание людских проблем, способность видеть мир глазами другого — это особый дар, которым обладает далеко не каждый. Порой вы становитесь единственной опорой для пожилых и одиноких людей, заменяете им родных и близких, дарите детям, оставшимся без родителей, веру в будущее, заботу и внимание.

Спасибо за ваш добросовестный труд, за доброту, готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту!

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья, мира и добра!

А.ИВАНОВ, Глава района

Подписка - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 6 месяцев - 448 руб. 56 коп.

Оставайтесь с нами!

Погода в нашем районе



7.06 Ночь +5 День +11 СБ

8.06 Ночь +3 День +11 ВС

9.06 Ночь +6 День +18 ПН

10.06 Ночь +9 День +13 ВТ

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

# Не «золотая рыбка» исполняет желания...



**А профессионализм тружеников «голубых нив». Ни один год не обходится у них без инноваций. В прошлом сезоне в ООО «Сладковское товарное рыбоводческое хозяйство» было реализовано два уникальных инвестиционных проекта, поднявших планку производственных задач на большую высоту. О рабочих буднях предприятия и планах на будущее мы ведём наш сегодняшний разговор с заместителем директора по рыбоводству ООО «СТРХ» А.П.Гуниным.**

— Андрей Петрович, каких результатов удалось достигнуть специалистам завода замкнутого цикла по производству тилапии?

— За минувший год и первый квартал текущего сезона было выращено, а затем направлено на переработку или реализовано в свежем и мороженом виде 30 тонн тилапии. Основная часть продукции поступила в Тюмень, в отдел реализации. Оттуда разошлась по торговым точкам областного центра и других городов. Чтобы облегчить труд рабочих, планируем провести на заводе небольшую модернизацию. Установим автоматические системы кормления, контроля уровня воды, содержания в ней кислорода. У нас нет круглосуточного наблюдения, поэтому очень важно, чтобы ночью уровень воды где-то не упал в бассейне или, наоборот, не переполнился. Система автоматического контроля как раз и позволит избежать возникновения аварийных ситуаций.

— На предприятии планировалось поставить опыт по кормлению тилапии «обедом» отечественного производства. Удалось ли осуществить такую задумку?

— Ведём переговоры с рядом российских поставщиков, изучаем качество их продукции, ценовой диапазон. Пока покупаем корма в Голландии. Они хоть и дорогие, но их качественные характеристики довольно высокие. В рыбоводстве от кормления зависит очень мно-

гое. Кормовой коэффициент «обедов», завозимых из Голландии, составляет один к одному. Что это означает? На один килограмм скормленного корма мы можем получить один килограмм биомассы рыбы. У российских аналогов этот показатель, как правило, составляет один к полутора. То есть, чтобы вырастить один килограмм тилапии, отечественных кормов потребуется больше. Приведёт ли их использование к снижению показателя себестоимости, ещё предстоит выяснить. Пока корма покупаем, потребности в них не такие огромные. Но, возможно, в перспективе установим линию по их производству.

— Удалось ли вывести на проектную мощность линию глубокой заморозки рыбы?

— В прошлом году провели стартовый запуск. Линия работала в тестовом режиме. На данный момент ждём приезда коллег из Баварии. С их помощью выведем её на полную мощность. Как проводится тестирование в автомобилестроении? Тестовый автомобиль подвергают испытанию. Двигатель несколько раз замораживают, потом разогревают, несколько часов гоняют при разных экстремальных температурах. У нас будет происходить то же самое. Немецкие специалисты станут тестировать работу оборудования, как говорится, вдоль и поперёк. В осеннюю пору планируем замораживать рыбу уже на нашей новой линии.



\* А.П.Гунин

— Получилось ли в осенне-зимний период загрузить сырьём мощностной холодильный терминал?

— Да, он полностью загружен. Линия глубокой заморозки рыбы будет функционировать у нас не круглый год. Это не нужно и экономически необоснованно. Работать она будет сезонно, в период большого лова. Осенью — в сиговую пору и зимой, когда идёт вылов из-под льда оставшихся сиговых рыб, а также карася, щуки, окуня, судака. Всё это будет замораживаться и в течение весны, лета этого года реализовываться в мороженом и в переработанном виде. Как и в сельском хозяйстве, у нас должен быть годовой запас продукции. В цехе расположения новой линии немецкие специалисты изготовят специальный лифт. С помощью него, прямо из цеха, аккуратные ящики с замороженной продукцией станут подниматься и загружаться в холодильник. На сегодняшний день единовременный объём хранения рыбы в нём — 450 тонн. Вследствие того, что всё у нас будет находиться здесь в компактных размерах, показатель производительности планируется увеличить до 600 тонн.

— Как прошло весной зарыбление озёр?

— Удачно. В момент зарыбления стояла хорошая погода. А это немаловажный фактор. Личинка очень маленькая, любой погодный негатив играет не в её пользу. При проведении мероприятия в ветреные дни выживаемость составляет 5-10 процентов. Поэтому, чем благоприятнее условия, тем больше промышленный возврат. Кроме сиговых рыб, провели зарыбление водоёмов окунем, щукой, судаком. Много было рассажено по озёрам карпа. У нас имеется свой посадочный материал данного вида рыбы. Мы не только себя им обеспечиваем, но и реализуем в другие районы. В зимне-весенний период лова проводилась также пересадка карася по разным озёрам — это необходимо для улучшения качественных характеристик такого вида в каждом водоёме. Очень хорош линь, удивлён, что его нет в местных озёрах. К сожалению, в близлежащих регионах никто им специально не занимается, рыболовского материала нигде не купить. Своими силами приобрели живую рыбу в соседних районах, вселили в Станиченское озеро. Конечно, линь устойчив к кислородному голоданию не так, как карась, который в любом заморном водоёме выживет. Но он более стоек к недостатку кислорода, чем карп, окунь и щука. Думаю, что линь прекрасно обосновался бы в таких озёрах, как Малиново, Власово и Большой Куртал.

— Какие задачи ставит перед собой предприятие по обустройству воспроизводственно-промышленных участков?

— Планов много, всё зависит от финансирования. Собственных средств не хватает. Как только они появляются, сразу же стараемся пустить их в нужное русло. Большую помощь оказывает в этом деле департамент агропромышленного комплекса Тюменской области. Как показывает практика, там, где на воспроизводственно-промышленных участках построены водоёмы-спутники, рыбу в зимний период можно сохранить. Но это весьма дорогое мероприятие. Рыбоводство перейдёт на более высокий уровень, когда хотя бы половина озёр будет иметь такие гидротехнические сооружения.

Беседу вела Ольга АНОХИНА  
Фото Алексея ЛАВРОВА  
и Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



\* В цехе по выращиванию тилапии



\* Линия глубокой заморозки рыбы

◆ АКТУАЛЬНО

**Наступила долгожданная летняя пора для школьников. В этот период дети активно отдыхают от учебных занятий, играют. И, конечно же, немало времени проводят на водоёмах. К сожалению, зачастую без присмотра взрослых, что может привести к печальным последствиям.**

## Купайтесь по правилам

Недавно трагедия произошла в Казанском районе. Четырёхлетний мальчик пошёл на речку без сопровождения взрослых и утонул. Если ребёнок собирается идти купаться, не отпускайте его одного, найдите свободное время для совместного отдыха.

Не лишним будет напомнить детям и взрослым основные правила безопасного поведения на воде. Нельзя купаться в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Купание разрешено только в отведённых для этого местах. Запрещается прыгать в воду с неприспособленных для таких целей сооружений. Не допускайте шалостей в водоёмах, связанных с нырянием, захватом купающихся, не подавайте крики ложной тревоги.

**Мы надеемся, что наши советы помогут вам, и летний отдых не будет омрачён несчастными происшествиями на воде.**

Е.МИРОНЧЕНКО, госинспектор ГИМС МЧС России по Тюменской области

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Операция «Лесовоз»

Департаментом лесного комплекса Тюменской области совместно с УГИБДД УМВД России по нашему региону проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз». В ходе операции состоялось 342 мероприятия по контролю. Это дежурства на стационарных и передвижных постах ДПС-УГИБДД, патрулирование с целью обнаружения незаконных рубок и пресечения вывоза незаконно заготовленной древесины.

Как сообщает департамент информационной политики Тюменской области, выявлено четыре незаконные рубки лесных насаждений объёмом 77 куб.м. Вследствие этого лесу причинён ущерб в размере 336000 рублей. Также выявили два факта перевозки круглого леса без документов, подтверждающих легальность его происхождения. Предотвращена одна незаконная рубка. Были возбуждены два уголовных дела.

В первом квартале текущего года проведено 16 проверок целевого использования древесины гражданами. Также выявлены нарушения, возбуждены административные дела.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Недавно прошли районные соревнования по легкоатлетическому четырёхборью «Шиповка юных». Восемь команд сразились за победу.

## На старт! Внимание! Марш!

Юные легкоатлеты 2001-2002 годов рождения состязались в беге на 60 метров, прыжках в длину, метании мяча. А также мальчики преодолевали дистанцию 800 метров, девочки — 500 метров.

У средних школ «золото» завоевала Маслянская, «серебро» в копилке сладковцев, «бронза» у ново-андреевцев.

В соревновании основных школ победу праздновали юные легкоатлеты из Никулина, второе место у рождественских школьников, третьими стали лопановцы.

В личном первенстве среди девочек не было равных К.Рычковой и А.Домановой из Никулина (первый и второй результат соответственно). Третьей стала А.Митрофанова (Рождественка). У мальчиков победу праздновал А.Понуров (Маслянка), «серебро» завоевал его земляк В.Русаков. Замкнул тройку призёров В.Быков из Сладкова.

Олег САВЧЕНКОВ,  
с.Сладково

## ◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## «А я – в лес на своих «Жигулях»!»

В огороде у жительницы Никулина Раисы Константиновны Рябиченко всё аккуратно и красиво. Здесь «колосится» изумрудный лук. Там уже вовсю радуется своей пышной «шевелюрой» щавель. По краям огородной площади – зеленющие кусты вишни, смородины. Повсюду чувствуется рука настоящей хозяйки. И, конечно же, любовь к делу, к тому, что тебя окружает.

...Она родилась 24 августа 1944 года. Через десять дней после того, как образовалась наша Тюменская область. Ровесницы!

– Вот такая я счастливая! – смеётся собеседница. – Моя родина – Никулино, здесь выросла, работать пошла с четырнадцати лет. Тогда ещё совхоз был, трудилась дояркой. Исполнилось девятнадцать, вышла замуж и уехала в Маслянку. Там прожила пять лет, работала на железной дороге монтером пути. Потом поехали к сестре в Таджикистан да так там и задержались на долгих пятнадцать лет. Муж умер, я осталась с двумя детьми одна. Когда в этой стране начались военные конфликты, вернулась с семьёй в Россию. Обосновались мы в деревне Большепесчанка Омской области. И снова жизнь налаживалась, двадцать лет труда в сельском хозяйстве. Там-то и получила инвалидность второй группы. А потом в нашей семье произошло горе. Умер сын... После этого приехала в родное Никулино, купила домик, в котором и живу до сих пор...

...Когда за плечами ещё только восемнадцать, когда юношеский максимализм зашкаливает и хочется свернуть горы, воплотить мечты в реальность, кажется, что никаких преград в жизни не будет! Всё по плечу! Только так не всегда и не у всех бывает. Судьба для каждого припасла свои трудности, преодолеть которые смогут лишь сильные. Вот так и Р.К.Рябиченко. Не сломили её тяжёлый труд в молодые годы, преждевременная смерть сына. Ведь была ещё дочь, подрастали внуки.

– Сейчас вот уже и правнук у меня гостит, воюем с ним, – смеётся Раиса Константиновна. Честно говоря, пока искали



\* Р.К.Рябиченко

на одной из никулинских улиц ухоженный домик моей героини, я почему-то представляла себе встречу с пожилой, степенно идущей по двору женщиной. Всё-таки семьдесят лет исполнится. Но как же я ошибалась!

...Осторожно стучусь в дверь. «Проходите!» – слышу задорный женский голос. Вхожу и...замираю на месте, немного опешив. Ко мне выходит светловолосая, энергичная женщина, в спортивной одежде и...в молодёжной бейсболке. «Вот это да! Вот тебе и ровесница нашей области. Далекое ей до степенной старушки...» – мысленно пронеслось в голове.

После возвращения на родину Раиса Константиновна пять лет возглавляла первичную организацию инвалидов в Никулинском сельском поселении. Не могла просто так сидеть без дела, хотелось быть полезной, нужной, помогать тем, кто нуждается в поддержке.

– Сейчас уже не занимаюсь этой деятельностью, брат у меня больной живёт, за ним уход нужен. Да огород много времени и сил требует. Потому и осела дома, – кивает головой женщина.

Такой «живой» режим дня не даёт соскучиться Раисе Константиновне. Утром в шесть встаёт, пока заботы да хлопоты. Грядки да кухня – так и денёк пролетает. До подушки к полуночи добирается.

– Когда зима наступает, я прямо болеть начинаю, без работы не могу сидеть. А веснелету очень радуюсь! – улыбаясь, говорит моя собеседница.

Грибы-ягоды – ещё одна её страсть. Очень лес она любит. Во все времена года.

– Как только погода позволяет, сажусь и еду в близлежащие колки. Вон, видите, два «Жигуля» моих стоят, – смеётся женщина, показывая рукой на велосипеды, и добавляет: – Потом собранные дары природы в банках стеклянных «селятся»: варенья-соленья готовлю. И с грядки урожай в ход идёт! Нравится всем этим заниматься!

Как будет отмечать свой прекрасный юбилей, Раиса Константиновна пока не задумывалась. Но без застоля, конечно же, не обойдётся. И будут среди изысканных блюд стоять её садовые цветы, выращенные с любовью. На тарелках – обязательно салаты из свежих овощей.

– Дочь приедет, что-нибудь непременно организуем! – оптимистично говорит Р.К.Рябиченко.

...Выходим из прохладных сеней нашей героини. Вокруг всё убрано под метёлочку. Посреди двора – гора берёзовых дров, терпко пахнущих берёстой.

– Вы ко мне в июле заглядывайте, знаете, сколько возле дома цветов! Одной только петунии целое разноцветье! – Раиса Константиновна провожает нас приглашением в гости.

К таким людям хочется приезжать вновь и вновь. Почему? Да потому что после встречи с ними наполняешься такой добротой, таким оптимизмом, что становишься уверенной: всё получится, всё преодолимо!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## ◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

Начало лета, школьные каникулы, отдых – всё это стартовало 1 июня, когда повсеместно прошли праздничные мероприятия, посвящённые Международному дню защиты детей.

## Ах, это лето!

В Степновском СДК состоялась развлекательная программа под названием «Праздник детства». Ведущая в образе лета поздравила всех присутствующих и провела с ними занимательные танцевальные упражнения под песню «Если весело живётся». Ребятушки участвовали в конкурсе загадок на летнюю тему. С помощью викторины они попали в гости к разным сказочным героям. Д.Киряева, Р.Баранов исполнили детские песни. За активное участие в творческой деятельности были награждены грамотами несколько ребят. Все дети получили сладкие призы, – об этом в своём письме нам сообщила жительница села Степное Н.Маркарова.

В третий день лета возле здания РДК тоже прошёл

праздник. «Работники районного Дома культуры постарались сделать всё, чтобы детям из сельских поселений нашего края было весело и радостно. Ведущие программы подсолнух Ух и пчёлка Жу-Жу поздравили ребятшек. Педагоги ДДТ «Галактика» организовали для юных гостей три станции – «Порисуйка», «Поиграйка» и «Соображайка». Участники получили памятные подарки, – это строки другого письма от педагогов Дома детского творчества.

Итак, отдых набирает обороты. Пусть улыбки, появившиеся на лицах девчонок и мальчишек во время праздничных мероприятий, сохранятся на всё лето!

К печати подготовила  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## ◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!

9 и 13 июня с 9.30 до 15.00 – предложим ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

<p>г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) ☎ 7-59-33</p>	<p>г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (терр. ИШИМСКИЙ ЗАПОЛЕТСНАБ) ☎ 7-49-20</p>
<p>г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (терр. Ковровой фабрики) ☎ 8-982-905-47-53</p>	<p>г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината) ☎ 7-57-75</p>
<p>с.Винкулово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») ☎ (34557) 2-39-04</p>	<p>с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) ☎ 8-982-900-25-25</p>
<p><b>ФАСАДЫ И КРОВЛИ</b></p> <p><b>В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ</b></p> <p>МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 245р.м<sup>2</sup> ПРОФНАСТИЛ от 155р.м<sup>2</sup> ОНДУЛИН от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием МЕТАЛЛ ПРЮФИЛЬ</p> <p>МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 255р.м<sup>2</sup> ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ САЙДИНГ ВИНИЛПОВЫЙ от 118р.шт.</p> <p>МЕТАЛЛОПРОКАТ МЕТАЛЛОШАКЕТНИК СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.шт.</p> <p>КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ</p> <p>ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО</p>	

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:

профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") ☎ 8(34551) 5-06-03  
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") ☎ 8(34551) 7-42-42

АВТОЦЕНТР  
**АВТО-РИМ**  
Тюмень, ул. Широтная, 6  
Тел.: (3452) 500-061,  
500-062, 73-73-99  
E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

**НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ**

**Автомобиль и 40 литров бензина в подарок!**  
 Телефон горячей линии  
**(3452) 70-73-73**

• ГАРАНТИЯ  
 • ОБМЕН старого автомобиля на новый с доплатой  
 • УТИЛИЗАЦИЯ  
 • УСТАНОВКА дополнительного оборудования  
 • КРЕДИТ\* без поручителей и справок о доходах

\*Кредит предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югрия», ООО «Орента», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИвестКапиталБанк», ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИвестКапиталБанк», ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский Банк» и др.

## ◆ ПОСТ ГИБДД

## Осторожно, дети на дороге!

С наступлением каникул у ребятшек появляется больше свободного времени. Часто они играют на улице. Вместе с тем возникает риск попадания детей в дорожно-транспортные происшествия. В летний период число ДТП с участием несовершеннолетних, к сожалению, увеличивается.

Хочется ещё раз напомнить всем о правилах, которые необходимо соблюдать. Управлять велосипедом по дорогам общего пользования можно только тем, кому исполнилось 14 лет. До достижения этого возраста разрешено кататься по тротуарам, пешеходным дорожкам, в парках, на стадионе. Ездить на велосипеде детям до 7 лет разрешается по тротуарам под присмотром взрослого. Что касается скутера, то ез-

дить на нём можно с 16 лет при наличии шлема. Перевозка пассажиров запрещена.

Пешеходы могут идти по тротуарам, пешеходным дорожкам. При их отсутствии – по левой стороне обочины, навстречу транспорту. При пересечении проезжей части передвигаться положено по «зебре». Если её нет, то нужно переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Не меньшую опасность представляют забавы детей на проезжей части и вблизи неё. Играть разрешается в отведённых для этого местах (во дворах, на стадионе, площадках). Нельзя кататься на роликах по тротуарам и дороге. Не забывайте, что в места для игр запрещён въезд транспорта, чтобы дети чувствовали себя в полной безопасности.

Соблюдайте основные правила дорожного движения, сохраните жизнь и здоровье себе и окружающим.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,  
инспектор  
по пропаганде БДД,  
старший лейтенант полиции



ПРОГРАММА ТВ - 5,6 стр.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.  
Газета подписана в печать в 16.00 час.  
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.  
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 2667 экз. Заказ № 42  
Объём 1,5 печатного листа

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»